
 
4. 2. 2025 

 

Posudek školitele 
 
Jméno studenta:  MUDr. Lucie Hrdličková 

Název dizertační práce:  Faktory ovlivňující sdělování závažné zprávy v	kontextu dětské 
onkologie 

 

Dovoluji si předložit posudek školitele k	dizertační práci MUDr. Lucie Hrdličkové. Práce se věnuje 
důležitému tématu komunikace závažných zpráv v	kontextu dětské onkologie, závěry práce však 
mají implikace široce za hranice tohoto oboru. Formátem je práce uchopena jako komentovaný 
soubor pěti již publikovaných prací a jedné studie, která je aktuálně v	recenzním řízení ve velmi 
kvalitním zahraničním časopise. Naprostá většina práce tak již prošla recenzním řízením a 
ukazuje mimo jiné na to, že paní doktorka dokázala během svého studia uchopit potřebné 
dovednosti pro realizaci výzkumných projektů od první ideje až po její publikace v	tuzemských i 
zahraničních impaktovaných časopisech. 
 
Oceňuji, že paní doktorka během práce dokázala využít tzv. mixed method přístup a opřela 
svou práci jak o robustní systematickou přehledovou studii (takto pečlivý design u přehledu 
literatury stále vídáme relativně vzácně, ač se z	mého pohledu jedná o klíčovou dovednost pro 
každého PhD studenta), precizně odvedenou kvalitativní framework analýzu dat z rozhovorů, a 
i kvantitativní statisticky zpracované dotazníkové šetření. Výsledky její práce pak originálním 
způsobem rozšiřují doposud publikovanou evidenci o tom, jak efektivně komunikovat závažné 
zprávy v	medicíně a nesou i jasná doporučení pro klinickou praxi. 
 
Paní doktorka pracovala na dizertačním projektu relativně dlouho. Vzhledem k	jejím mnoha 
dalším záslužným činnostem však oceňuji, že se projektu věnovala s	vytrvalostí a vše dotáhla do 
úspěšného závěru. Chci také ocenit, že během práce navázala spolupráci s	dalšími odborníky, 
včetně dvou zahraničních expertů, kteří na některých částech práce s	paní doktorkou 
spolupracovali. 
 
Jako školitel mohu potvrdit, že paní doktorka Hrdličková splnila cíle, které jsme pro její dizertační 
projekt stanovili a její práci mohu s	radostí doporučit k	obhajobě. 
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